

都市传奇

## 都有出场费

今年的春晚捧红了刘谦和小沈阳,据说现在两人的出场费已经达到六位数以上。饭桌上,大家说起这个话题,都羡慕不已!父母开玩笑地对我说:“你是搞电视的,哪天把我们包装包装,说不定也能挣点出场费。”我说:“这有什么好羡慕的,其实我也有出场费,只不过没他们高而已,不信我说给你们听听。”

我是搞电视摄像的,经常有朋友或熟人结婚、过生日请

我帮忙摄像,一天忙下来,最后都会塞个红包意思意思,少则一二百,多则三四百。“怎么样,我的出场费还可以吧!”我有点自豪地说。

听我这么一说,母亲忙接过头:“我们的老年腰鼓队也有出场费,上次有家超市开业请我们去打了半天鼓,中午还在饭店撮了一顿,最后每人又给了20块辛苦费呢!”

“你要这么说,那我也会有出场费。”平时吃饭很少讲话

的父亲也来了兴致,“我是区体协会员,每次区里举办象棋比赛,居委会都会请我去参加,你看我拿回来了多少床单、洗衣粉啊!”

父亲刚说完,上小学的女儿也不甘示弱:“我是学校鼓号队的鼓手,爸爸单位一开庆祝表彰大会就邀请我们鼓号队去,不过每次都发铅笔盒,我都有七八个了。爸爸,你跟他们领导说说,下次我们的‘出场费’千万别再

发铅笔盒了!”

女儿的话逗得我们一阵大笑。笑完,我们一起看着妻子,等着她说。可妻子只顾埋头吃饭,半天也不言语。女儿忍不住了,冲她妈妈说:“妈妈,你到底有没有出场费啊?”谁知,女儿的活刺激了妻子,她白了女儿一眼,有点不好意思地说:“谁说我没有啊,上个月我同事结婚请我出席,出场费200块呢!不过,是我给她的。”

大厂 吴斌

三言二拍

## 生物时钟

那天夜里,我和一位同事从酒吧喝完酒出来,因为两人都没有戴手表,再加上手机都没有电了,所以根本不知道准确时间,而我刚好要在凌晨两点赶到火车站去接出差回来的妻子。

我正不知如何是好的时候,同事说:“你想知道现在的准确时间吗?这真是太简单了。”说罢,他扯开嗓门大声地唱起了歌。这时,边上一座住宅楼其中的一扇窗户被推开,一个男人探出头大声地说道:“兄弟,现在是凌晨一点二十八分了,你吼什么吼,还让不让人睡觉?”

同事对我一笑,说:“你现在在出发去火车站,刚好能接到你老婆。”(编者按:此方法扰民,不提倡) 雁鸣山庄 马朝虎

原来如此

## 大喜日子

昨天上午刚上班就停电了,经理说放假一天。同事相邀搓八圈,我欣然应约。

推车刚出厂门,妻打来电话:“老公,你们单位停电放假了吧?”“是啊。”我告诉她同事喊打麻将不回去了,“不行。”妻语气很坚决,“必须回来,今天是咱家大喜的日子。”

大喜?结婚纪念日?不是!家人的生日?也不是啊!我赶忙打同事们招呼,在同事们一片“妻管严”的嬉骂声中,满腹狐疑地往家赶。

回到家推门一看,院子里衣服、鞋子摆了一大堆,妻用手指对我说:“今天天气不错,赶紧帮我洗洗。”

啊?原来是这个大“洗”啊!六合区横梁镇 黄承俭

同笑时代

## 必须送硬币

昨天下午外出办事,因走得匆忙,连手机都忘记带了,而刚好要马上联系一个人。幸好在不远处有个投币电话,但一摸口袋,发现除了百元大钞外,根本就没有硬币。这时我看到边上有一个报摊,就决定去买一张报纸,然后找零钱打电话。

摊主是一个六十来岁的大爷,他推给我递过去的百元大钞,说:“对不起,我没零钱找你。如果人人都像你一样拿大钞来买报纸,我这报摊还怎么摆?”

报摊的边上就是一家小超市,我走过去决定买一瓶矿泉水。店主是一位二十多岁的男青年,他也挡开我递过去的百元大钞,笑着说:“小姐,一瓶矿泉水才一块钱,这瓶水我送你喝,算是交个朋友。”

我急着打电话,非常着急,就说:“矿泉水你就别送了,要送你就送我一块钱,还必须是硬币。” 萨家湾 真琪

有此一说

## 最危险的地方不安全



漫画 郭■

老刘是个妻管严,他身上的零用钱总是少得可怜。于是老刘想存点私房钱,想来想去老刘就将钱塞在一个钢管里。没想到钱塞进去却取不出来了,只好用钢锯锯钢管。老婆回家撞见老刘正

锯得起劲,问他搞什么鬼,老刘愣了半晌说:“我逮蟑螂,于是老刘想存点私房钱,想来想去老刘就将钱塞在一个钢管里。没想到钱塞进去却取不出来了,只好用钢锯锯钢管。老婆回家撞见老刘正

方”,便将钱放在卧室坐着看电视的沙发垫子下。一日,他的老婆非常惊喜地拿着几张百元大钞挥舞着说:“这沙发买的时候我说上当了,没想到这奸商把钱放在沙发垫下忘了,报应啊。” 后宰门 蒋威

南京大萝卜

## 当了一回陪聊

昨天是朋友大张的生日,晚上我编了条短信祝他生日快乐。没多久手机响了,提示收到一条短信。打开一看,是同事小李回的,告诉我弄错了,他下个月才过生日。看来是我把短信错发到小李手机上了,不过不好意思明说,就回了一个:是我记错了,真是对不起。

原本以为这事就过去了,谁知那边不歇火,不断地发来短信,搞得我只好一条一条地回复。都快十二点,小李还没有停下来的样子,我只好直接关机,对他的短信置之不理。没办法,第二天还要上班呢。

隔天到了单位,见到小李我赶紧说手机没电,所以没回短信。小李听完,乐了,他说:“从哥,我得谢谢你才行啊!我的手机短信包月,昨天是月末最后一天,还有一百多条的额度没用完,得谢谢你陪聊。” 集庆门大街 从建峰

真的效仿我给帅哥让座,我笑得前仰后俯。

接着,我对小婷实话实说,“昨天,我刚上车就有些头昏,是帅哥给我让的座。快到站了,我将座位还给帅哥,可不是主动让座。”听我这么一说,小婷顿时面颊通红。

茶南 黄梅香

有点出格

## 导购小姐白忙了

周日,被妻子拉去逛超市。进了超市,妻子劈头就问货架旁漂亮的导购小姐:“请问,有XX牌大酱吗?”

导购小姐显然是新来的,她茫然四顾,搜寻了半天也没有找到,最后她只好求助于其他的工作人员。

忙了七八分钟,导购小姐才弄清楚妻子要找的大酱的位置。

导购小姐真是很热情,她不由分说,拉着妻子上了三楼。穿过几档货架,最后在一个僻静的角落里找到了XX牌大酱。

甲方乙方

## 真是开玩笑

周五晚上,老妈回到家,老爸笑嘻嘻地迎上去:“欢迎夫人回家!”老妈一看老爸这样殷勤,还有点不适应。“你今天怎么表现这么好?”“明天周末嘛,要来点小惊喜嘛。夫人有什么要求,尽管提!”

老妈觉得老爸态度确实挺诚恳的,于是对老爸说:“我希望明天你来洗碗,洗碗碗陪我去散步,再逛逛超市。”

“那我以后天天洗碗,而且每天晚上都陪你散步、逛超市,好不好?”老妈听了,非常惊讶:“啊,你这么好啊!不会是我开玩笑的吧?”

“是你先和我开玩笑的!”老爸在一旁不紧不慢地说。

雨花台区 张平

无花果

## 少有的爹

周日去玄武湖公园闲游,在荷池边看到一个十五六岁的乞丐,衣衫褴褛,面染污泥,正蹲在石凳旁边,用行乞的目光看着每一位路人。

说实话,我最见不得这种心酸的场面。正巧附近有个卖面包的小店,我掏钱买了两个面包,递到少年乞丐的手上。

小乞丐伸出黑炭条一样的手接过去,连个谢字也没说,就狼吞虎咽地吃起来。看来真是饿坏了。

我让小乞丐坐在石凳上,同他攀谈起来。

小乞丐是安徽人,今年14岁,父母离异后各奔东西,他只好“云游四海”了。

我正与小乞丐闲聊,身边过去两位妇女。就听一位妇女对另一位说:“李姐,这年头真是啥人都有!你看石凳上那个男的,穿的溜光水滑的,却把孩子打扮成叫花子一样!唉,这样的爹真是少有!”

溧水 漠北突厥

家有儿女

## 从前有座山

小儿睡觉前习惯听我讲故事,尤其喜欢听新故事,而有一天我真的想不出什么新故事了,于是就使出了我的撒手锏。我将脸凑向小儿:“好吧,今晚爸爸就给你讲个新故事:说呀,从前有座山,山里有个庙,庙里有个老和尚对小和尚说,从前有座山……”我一面讲一面坏坏地看着他,故事讲了一遍又一遍,小儿丝毫没有厌倦的迹象,瞪着明亮的眼睛,注意力非常集中,看来要想办法收场。

我给他掖了掖被子:“好了,故事讲完了。”

小儿抬起头:“不对,你刚刚讲到山里有个庙,后面呢?”

“庙里有个老和尚呀。”

“老和尚干嘛呢?”

“老和尚对小和尚说……”

“说什么呢?”

完了,孩子较了真了,我只好硬着头皮往下讲,一直将他呼噜大睡,谢天谢地,我都要崩溃了。

第二天早上,我正在刷牙,小儿从床上下来,衣服都顾不上穿,光着脚跑到卫生间:“爸爸,昨天的故事里老和尚对小和尚说什么呢?接着讲吧。”

紫金银座 云弓

雷人语录

## 诸葛亮最牛的暗器

我喜欢看书,尤其喜欢《三国演义》。

没事的时候,我经常给上小学的女儿讲述诸葛亮草船借箭、火烧赤壁、三英战吕布、关羽败走麦城、关羽千里走单骑等《三国演义》里的经典故事。在我的影响下,十岁的女儿成了一个小小三国迷。

前天晚上吃饭的时候,女儿突然问我说:“爸爸,你说三国演义里谁的暗器最厉害?”我想也没想就说是关羽,但女儿却摇摇头,示意我再猜。我连

续猜了赵云、吕布、张飞、马超、庞德等几员大将,却被女儿一一否定。

正在我苦思冥想时,女儿对我说:“爸爸,使用暗器最厉害的当属诸葛亮。”我疑惑地问:“诸葛亮是军师,又不是武将,怎么会使用暗器呀?”

女儿狡黠地一笑说:“都说‘诸葛亮挥泪斩马谡’,你说诸葛亮眼泪一挥就把马谡给杀了,那肯定是他暗器用得最好啦!”

我晕! 江宁二小区 陈斐华

不是乱弹

## 不是范进中举

昨天晚上十点钟左右,120救护车在一家大酒楼接来一位脑中风患者,是饮酒过度引发的,他是在为儿子考取大学举办的谢师宴上倒下的。经检查,患者是脑内微细血管渗血,经过抢救,虽然暂时得到控制,但仍处在危险期。

患者的儿子口袋里装着入学通知书,妻子手里拿着“病危通知单”,抱在一起,哭成一团。

我们室主任告诉患者家属说:“病人脑中渗出的少量血液已经压迫脑神经,随时都有死亡的可能,最理想的结果也是偏瘫,你们要有思想准备。”

刚考上大学的儿子“扑通”一声跪下了,哀求道:“医

生叔叔,救救我爸爸吧。”

主任扶起这位年轻人,对在场的家属和亲戚朋友们问道:“你们过去考上高中,难道也会这样大摆宴席吗?”说完就叹了口气走了。

患者亲属们抹着眼泪愣在那里,还没明白主任说的是啥意思。我对他们说:“现在考上大学,不就跟过去考上高中一样吗?除了多交点学费,还有什么区别?”

这位正值壮年的患者是幸运的,命保住了,在特护病房治疗一个多月后出院了,但是他左边的脸到脚都失去了功能,在医学上称“偏瘫”。

市政天元城 王友元